

Applicability should be:

1995 addenda through 2006 addenda

Supplement 12, paragraph 2.0 (a) (3)

2007 edition through 2013 edition

Supplement 12, paragraph 3.0 (a) (3)

This action should be treated as Errata due to the following research:

1. 95-070 action added a new paragraph to Supplement 2, which changed correct paragraph from 1.3 (b) to 1.3(c)
2. Editorial correction 94-332 changed Supplement 12 from 1.0(e)(2) to paragraph 1.3(b). (Wrong reference in previous editions of Section XI)
3. Since 2 code actions were in process at the same time, the Editorial change did not take into consideration the 95-070 action which changed 1.3(b) to 1.3(c).
4. This action will be treated as errata.
5. The inquiry for 14-915 will be withdrawn and the changes made to Supplement 12, paragraph as listed above will be changed.

## Correction to Appendix VIII, Supplement 12:

### 3.0 DEPTH SIZING

Examination personnel, equipment, and procedure qualification requirements for depth sizing for more than one of Supplements 2 and 3 are met by the following demonstration.

*(a) Specimens*

(1) The minimum number of flaws shall be ten.

(2) The specimen set shall include at least four but no more than five Supplement 3 flaws.

(3) The overall flaw depth distribution shall meet the requirements of Supplement 2, 1.3~~(b)~~.

(c)

*(b)* The demonstration shall be conducted in accordance with the requirements of Supplement 2, 2.2(b).

*(c)* The examination procedure, equipment, and personnel are qualified for depth sizing when the RMS error of the flaw depth measurements, as compared to the true flaw depths, does not exceed 0.125 in. (3.2 mm).